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Il tempo a disposizione é di 2 ore e 30 minuti. Non si possono utilizzare libri o appunti,
eccetto un foglio protocollo formato A4 con formule che si ritengono utili. Si & ammessi
alla prova orale con un punteggio di almeno 15/30 punti.

/ (1) Trovare la soluzione del problema al bordo non omogeneo:
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(2) Trovare la soluzione del seguente problema di Cauchy:

ut(z,t) + ux(z,t) = (D
u{z,0) = z.

(8) Trovare i coefficienti ¢, in C tali per cui si abbia I'uguaglianza:

o0

Z ensin(nz) =1

n=l

in L2([0, 7]).

4 kf;: (¥, v ) - ‘zfvi K, )=V Yy = Coe (X ) i D9k

y U

/ Vix0) = Vikim Y= V(e g )= v (T, ) s el



gZ’S"Z

o b
D e e /“/{L P @tz/i 1L £7 1 [

1 ﬁ 5
F”# 33;?’56 }“'/L? f/g iéé?’i;"f/ {,:\’ng;
!’L é i’;,‘?}f*’f): u[ﬁf%)‘:&)
g > . Y ;f{/{f " ﬂ[’ LU Gl O g , F“’Z/g?i/ o

%4&( "g/g,f&f"m/{ 57?{{ é/g Vet

{j e

P

V) = = CalT) S ey
FL =

e : . - -

}mf’f\zf/@h/ V' an (A ] Mnﬁ/ﬁff §/ﬁ§,
} . d

A zfm/g PO {/7{ % ﬁ/z/{ v Pz g/@ v

V[ = VT )0

:/: Ve KAl 0 i’i){,/{ /é

STw/x ) ha V L
L — - .. —
X¥ T wy Ty

NZa% .
e A ’ b I
%nﬁ’xx ’ g’"‘“ ﬁmlmw CLl7) -, Z‘H}

-
V=
¢ Wl A Ol Lo T proee Vod 2 el -
V ) e
@ —= (»/C)‘(ii?)*:: Z if%[fi?)ég/zgm@%)
ko= <
ho= VX = ‘ Ll /)
{/{) — L {% ; ) — Z [;@[W} ) Crot é}%} o
o= ]
S ) D YAk % L)

CQ {4 :, PR, »i! ; n Lot 4’(! ZL (At Z'% it
e

z‘f% “AAAN .

(Mhth —-—zfii....*if;:i/)
% R bouse (o

=0 Pptanz?



L Se

L}¢a?fm@%§/<;m@i Z +t'w =
{+ CenelCaising s )L h 4= o
) = “’.i :?:;L’?
= 2
2= e J (Lf + Bt /U )}
| -

A’i Lo wue (ol v et Mol e < z/f"?f )= K
Ctosho il )
( 5 MLL);: (2 + © "f}"{::w} é‘w) M= -

I Wi Fj{ %@/{{. é,VL A /L?ﬁ/( 1 ‘;
7/

(}[‘7’) = wf-f*@v ZZE/;L 5@8(%7)%%@%(? 37)]

3 W L . . —
(/ﬂwfg('ﬁu}:wf—f’ Lé@ﬁ/@ﬁ)*é PZ/@/LL’%’ZT)?
/ “1- “Z-
- - J
. /7 . Ve
— _ _ tos /Y3 @
> % & ‘§{g,2/ /
Vs
&4%4(‘”‘2”?’

P
» -4/, fm ., o JVz .
= CE/ﬁg):, N Y ’ 2 &Jﬁﬂ/v“ﬁ&fj% c iv@ﬁgégﬁ) ;g;,.ﬁv‘%

L= _ =
- P ( Vs -
, N - =
1)= Son(xy, ) -1, | . N5
AV (/ /5 f‘/““fﬁ” sff ‘ Z@g/ggé/i%/ fvffz; /¢ {f %’3 5?;} L f?‘“ /{2
{f T } \»..,MN,WMW/,_,,W,;M; . !A"f @,}; { %
2E 7z /1
L L Fi K B fj g )



VASE:

C¢. 2
0o p / o |
j /’iﬁ// L{/{:) = VLA £) edln
J pd y
/ x;} ” x tf[%f): L’ /x{b )”*Xﬂf} (/(«“[Ef
e 4 - U e & ;4‘
2 X | /( Gy

P ,

J

)
Z L Lf AL Vﬂ"zi VA i L“Q 5

F/ _ ) L;XZE‘/Z /}
ftf&)f VLL, (X&“Lé)«% u,(("fﬁfi,g): o ( f)g%’

S [/Lé“ - CF[H j (fb Jd Y
| (=> ES
(tf (o] = x(?| (; sz@) = X()
i) Lf‘ ¢
Z) ‘(f” J¢ f (fff - &—-—693:&
Yo ) 7
f /o L@’f W/
Zief.,,f L{)\if _ e watf’/ff/
o) /]
- /‘i/fjf“ o SLE
e i{ﬁfi’j )55’%9; )
& e = & -t e i) = - too L/f‘; Xﬁ[{f 57\
= V) o Py - p s KB -,
( ) L[{::W{M £ 4 . > .



45

? » |
i{_’,i/ Ca b JTo f[g;:; /&«é){éﬁ} .
» ! (P2 x £ Ir ,
jtﬁ: ) = /( [ zf?a“SW)
L - k20 |
P *!
/ y N 59[ J
iy 74— B
“_E;;s,; ;
7 o
h=j
| o i
[V‘*f - i f f{%} “ac’é;m,(n,g E gf[,{{ = %: ( jo Cva s
T | S

-2 _ &;g(nx§>r? .y Y o[
A

i 11 7w
2 2 nw o Ols pee
LR
O W opeg

= 4 g &M((WMX)

M=o W,{Zm%q

g{ ff@f«/{,\/ AT t%vw 21O bt .A ‘ g{ B?f ﬁj > jj !



